



# 青年學生對匪有應認之識

國防部副處長張國垣  
主講人：政戰學校敵情系主任王宗漢  
留法學人劉平衡

張國垣：主席、各位同學：大家好！今天當我走進這個會場的時候，我在各位身上看到了民族的希望，也看到了國家後繼的力量，所以我非常稱羨各位，尤其在國家大敵當頭的時候，同學們有這種熱誠，實在是全國青年少見的，想是文化學校所啟發所致。

我承辦了多年「對匪工作」的業務，因此，今天我的主題是「團結、自強、與中華」。首先，我們要「知己知彼」。我們由穿草鞋，到現在可以出國觀光。殖民地時代，我們無法干預政治，而今是全民政治；軍事上，以往我們落後，現在我們自己製造飛彈。而匪，利用同樣的時間卻內閣不已。由此可見，三民主義的路線是正確的。匪知道以武力犯台，是絕對不可能的事，因此，進行其所謂「島內革命」：「七分島內，三分島外」，加緊利用泰國、美國、日本各地方滲透臺灣，進行使我們內部混亂，然後配合軍事「裏應外合」。

其進行的方法：一、「統戰」——「統戰」就是「聯合次要的敵人，打擊主要的敵人」。方法有「四化」：1.「分化」——使內部不能團結。2.「腐化」——帶頭領導奢侈，或充當公務員，進行貪污，繼而詆毀政府。3.「毒化」——走私毒品，或紅色書刊，目前選舉期間坊間的書刊，其中有些用語就是匪的專用語。4.「醜化」——醜化十大建設，醜化、造謠。這都是匪想瓦解我們的政府、領袖、執政黨的技術。

其經常「以偏概全」、「小題大作」打擊政府動搖民心。其執行者是誰？一是不滿意政府的份子。二台獨份子。三匪對臺灣成立「臺灣獨立促進會」，共匪絕不允許臺灣獨立，又為何成立？又為何由鄧小平來負責呢？理由很簡單，臺灣是次要敵人，而國民政府是主要敵人。因此，高唱臺灣獨立，是對軍事上沒有常識、對國際局勢根本就不懂，而且對共匪本質與陰謀沒有認識也缺乏經驗。因此，今天譴罵政府的人，對我們影響的確太大了。

今天，共匪的飛機十五分鐘即可飛臨台北，我們可說是在戰時過平時生活，現在，大家有此警覺辦這個「自立自強座談會」，實在可說是先知先覺的一件大事。想要保持「民族的根」，大家都要負責。我們絕不能像越南一樣，依賴外力。因為美國並不認識共產黨。

「提高警覺明辨是非」、「能團結始能自強，能自強才能復興中華」，這是我的結論，謝謝各位。  
王宗漢：三十年來，在復興基地上由沒有到有，但在大陸上，卻是由有到沒有。這是一個劇變。大陸人民日子不好過，但真正講起來，共產黨的日子也不好過。  
共匪活不下去有三個問題，一就共產黨的目的來說，共產黨我們稱之為共匪，但真正「共匪」的意思，應該包括「共產主義、共產黨、共產政權」三者合一的，共產主義是一種思想，共產黨是一群人的組織，而共產政權是以國家形式出現的。共產黨、共產政權為什麼要與大陸人民過不去？進而跟我們過不去？這個因素是因為「共產主義」！共產主義的目的是什麼？

中共黨章上寫說：「共產黨是以馬克思主義、列寧主義、毛思想作為理論的指正」。指正就是奮鬥的方向，因此，中共施行的「馬列主義」，這是共產黨真正的目的是：「推翻全部現存的社會主義」，這是共產黨宣言上說的，其宣言上有三句話：一、共產黨要將現有無產階級形成階級，而後奪取政權。這是「政治革命」。二、共產黨的目的在消除私有財產。這是「經濟革命」。三、共產黨從不隱蔽他們的目標，他們的目的就是要以暴力推翻全部現有社會主義。

在馬克斯的時代裡，社會變遷，以「倫理、政治、經濟、教育」來支撐著社會制度，而馬克斯認為社會制度形成了兩種階級，一種是統治階級，另一種則是被壓迫階級，要改良是不夠的，必須要全部加以推翻。因此，他要求「解放」。解放就是要把全部精神、體力貢獻在勞動上。消滅社會制度之後，就是消滅自我。

然而此時，共產黨遇到了幾個問題。第一是共產黨想消滅保障個人的社會制度，經過三十年，能消滅的已經消滅了，不能消滅的，一點也不過去。如果讓步，等於承認個人，如果更危險，所以「思想」是一個大問題。第二是統制結構本身有問題。因為祇要是「人」就一定反共產主義，而共產黨員也是人，所以，搞到最後共產黨員一定將與大陸同胞結合起來脫掉共產主義的牢籠。第三是我們一天天的壯大。我們直到今天有三個成就：第一由落後走入進步。第二證實了三民主義真正為我們所需。第三想幫助大陸同胞也獲得自我。這是對共產黨的威脅。這是我所理解的，請各位指教，謝謝！

劉平衡：我是華裔人，我是一個讀書人，所以，我談的祇是我個人的親身經歷。我曾經在留學期間擔任全歐洲地區反共愛國聯盟的執行秘書。

為什麼我一個學藝術的學生，要參加反共愛國聯盟？我認爲這是我們每一個人都應負的責任。前天，十二月十一日我們反共愛國聯盟返國的約八百餘位同學在僑光堂集會，目的是針對此次選舉中，某些候選人言論與做法，都跟海外共匪統戰份子的手法相同。因此，我們要呼籲國人慎防共匪陰謀破壞。

鬥爭在美國比較激烈，歐洲比較緩和。我們通常進行筆戰，在座兩位專家知道，共匪是無孔不入的。我一到巴黎，就有一位同學熱心爲我辦居留、註冊，隨後就灌輸我不良理論，談台灣社會改革、農村建設會場等問題，實在是空口說白話。接著，他籌辦「台灣同鄉會」，利用台獨、資助台獨、辦紅色雜誌。利用各種方法打擊我們。所以，六十三年我們不得不成立「反共愛國聯盟」來抵制它。這個組織首先在美國成立的。在歐洲各國都有分盟：法國、比利時、荷蘭、德國、奧地利、西班牙、葡萄牙、希臘、義大利都有分盟。

我們的工作，第一是聯誼性質，包括郊遊、集會、照顧新來歐洲的同學。第二是辦雜誌來對抗左派份子。譬如，在法國我們先辦「中國與世界」，後來擴展發行範圍，籌辦「歐洲論壇」，這兩份雜誌內容在駁斥左傾理論，也同時介紹國內新的消息。

今天我們身處台灣，某些人士說這個不自由，那個不民主，各位同學，你應該知道，任何政府都不會十全十美的，但是，今天我們的政府所帶給我們的幸福與享受，已經是全世界找不到的。以法國爲例，法國雖然公家服務事業辦的很好，可是人民多數是貧窮的，手錶、照相機、彩色電視機並不普遍；以美國爲例，講自由、民主，但是人民晚間幾乎不敢外出。我們雖然實行戒嚴法，但是，實際上祇是防範匪諜滲透活動，百姓居處、旅遊絲毫受限制。反觀大陸匪區的「票證世界」，難道我們還想搞亂自己的腳步？社會固然有缺點，我們不要過份渲染；政府有缺點，我們可以力求改進；憲法、立法的缺點，必須經過合法的程序。如果沒有戒嚴法，我們不會有今日的安定。

所以，我們必須認真真正的國際形勢，瞭解國家、政府爲我們所做的事，冷靜的思考，不可妄自批評。謝謝各位。

自由發問：一、您認爲鄧小平最近訪日的企圖與結果如何？張國垣：鄧小平訪日，帶給日本的是禍害，使得日本與蘇俄的關係變得不太友善。所以，日本此次在聯合國競爭安理會席次還慘敗在孟加拉之下。這是日本所始料未及的。當然，日本訂定日匪條約，是想與共匪多撈一筆。鄧小平則爲了所謂「四個現代化」吸收日本的技术與資金，而拉攏日本。

二、大陸上最近貼出了許多要求民主與自由的大字報，請問這些大字報的影響會如何？張國垣：大陸上的大字報，有可能是鄧小平導的戲，想整垮華國鋒，也想嚇騙歐美民主人士，但是，後來人民就藉機說出內心的話，結果，一個星期以後就沒消息了。

三、共匪一話要垮台，而現在「四個現代化」是否就是垮台的徵兆？王宗漢：「現代化」並不是使人民生活現代化，而是使共產黨統治工具的現代化、侵略工具的現代化。因此，這個現代化的推展，將更縮短它垮台前的時間。

四、共產黨把「法治」打倒之後，繼續施行暴政，靠什麼力量？王宗漢：列寧說過「無產階級專政，就是不依靠法律、道德，而直接輸入暴力的一種統治」。暴力：包括武器與群眾。但是爲什麼它還有憲法呢？我們的法律是社會的規範，規範未來。共產黨的法律却是鬥爭成果的結束。一個鬥爭完成了就通過一個法律來鞏固它。但是，未來並不依靠法律。

五、美匪建立外交關係，我們是否會與蘇俄建立某種微妙關係？王宗漢：今天我們沒有玩弄外交的資本，我們必須站在民主國家集團中，安份做我們反共復國的準備。因爲，我們維繫了大陸的人心，所以，我們絕不可能與任何共產政權交往。